

А как вас кормят?

Такой вопрос одним из первых задали воспитанники детского сада «Яблонька», когда к ним в гости приехали военнослужащие

Текст: Диана ФЕДУЛОВА

23 февраля в нашей стране принято отмечать с размахом. Мужчины и военнообязанные дамы в этот день получают подарки и поздравления. Чтобы воспитывать в подрастающем поколении патриотизм в детских садах и школах тоже отмечают День защитника Отечества. Детвора старается, готовит поделки, разучивает стишки и песни, чтобы порадовать своих пап и дедушек.

Но в боровском саду «Яблонька» подходят к мероприятию ещё основательней и, помимо концерта, организуют для ребят ещё и встречу с военными. В этот раз утренник состоялся 21 февраля. Родители и приглашенные гости с интересом наблюдали за происходящим на импровизированной

сцене. А дошкольята изо всех сил старались удивить собравшуюся публику: они пели военные песни, с волнением читали стихи, танцевали и даже отгадывали загадки. Коронным номером стала сценка, по сюжету которой молодой человек хотел уйти в армию вместе с мамой. Хохотали над постановкой не только взрослые, но и дети, наперебой рассказывая друг другу о том, что так делать стыдно.

После того как воспитанники вдоволь повеселили гостей, пришло время «отдуваться» и взрослым. Теперь уже дети со стороны наблюдали за происходящим на сцене. Первый «удар» принял на себя солдаты. Военным пришлось на скорость чистить картошку, которую потом повара учреждения обещали приготовить на обед. Затем дошла очередь до пап маль-

чишек и девчонок, мужчины должны были собрать «походный» рюкзак. Сложить всё необходимое нужно было на время, кто первый это сделает, тот и победил. А вот в заключительном танце приняли участие все без исключения. Оставив на память общие снимки, дети и взрослые отправились на вторую часть мероприятия.

Некоторые родители разошлись по домам, а ребята расселись по местам в одной из групп сада. Воспитанникам предстояло выслушать лекцию о защитном обмундировании военных. Солдаты погрузили ребят в военные действия. Показали и рассказали, для чего нужны каска, бронежилет, резиновая дубинка, противогаз и плащ химзащиты. Всё это военнообязанные примеряли не только на себя, но и разрешили померить воспитанни-



Дети и взрослые надолго сохранят положительные эмоции от празднования 23 февраля

кам. Восторгу детворы не было предела. После лекции дети стали задавать гостям вопросы. Самым важным из них, по мнению ребят, был о качестве питания. «Едите ли вы кашу? А еда у вас вкусная? А сладости в армии кушать можно?» - заголосили ре-

бята. Солдаты расхохотались, но потом (с трудом) изобразили серьёзное выражение лица и с полной ответственностью заявили, что кормят в армии очень хорошо. В общем, праздник получился ярким и запоминающимся для всех его участников.

ОБЩЕСТВО